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DELIBERAZIONE  Nìl
] Seduta:  ordinaria

OGGETTO: Approvazione verbale relativo alla seduta del  26/03/20|8

L'anno duemiladiciotto   il giomo JLdel mese di

J   Seduta: pubblica di prosecuzione

a]]e ore j+gÉL_ìn pa]emo,
nella  saìrionsiliare  della  Sg±g  Circosvcrizionale  sita  in  via  F.sco  La  Col an. 48si è  riunito,   in  seduta  pubblica,   il Consiglio

:O';pg;;g::;:ÌoeTs:gÈi£a!goeì]:e]ì,[a8de::t,o::=:]:[re:ee8n8t::iao:;a::e]meen:::0:]mce:;asr]]:,]:a]c[::eos::::::oncao]:ra]:u][::
composto di seguenti Consiglieri:

11  Presidente Presenti Assenti

1 Santangelo Antonio X
I Consiglieri

2 Adelfio Giovanni Jx
3 Bruschetta Saverio X /
4 Gulemi Andrea X
5 Ilardi Alfredo x,
6 Prester Antonino y
7 Quartararo Giuseppe X
8 Rappa Giovanna y ¥9 Tarantino Salvatore

10 Terranova Francesco *
TOTALE N° # 7_

Presiede la seduta il Presidente:

Partecipa e assiste il/la

f l/ L F « (
in qualità di Segretario



IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto 1.allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del  22/03/2018

Dato atto che lo stesso è corredato del parere di regolarità tecnica prescritto dall'art.1  della L.R. 48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con l'ausilio dei Consiglieri

Presenti               no €

votanti               no  s

Voti favorevoli  n° ¥

Astenuti               no./

Voticontrari      n°/

il risultato è il seguente

DELIBERA

11 verbale del  22/03/2018 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



COMUNE  DI  PALERMO
AREA DELLA PARTECIPAZIONE  E  DECENTRAIVIENTO

SETTORE SERVIZIO ALLA COLLETTIVITA'
TERZA CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del Consiglio della Terza Circoscrizione del 26/03/2018.

L'anno 2018, il giomo ventisei del mese di Marzo alle ore 8,30   in Palermo, nella

sala  delle  adunanze  Consiliari  della  sede  circoscrizionale,  sita  in  via Francesco  La

Colla n°  48/52,  si  è riunito  il Consiglio Circoscrizionale della Terza Circoscrizione,

convocato  a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari, dal Presidente, con

avviso prot. n.197500 del 06/03/2018 per procedere alla trattazione degli argomenti

all'   O.d.G.   sopra  citato   e  quelli   iscritti   all'O.d.G.   suppletivo,  prot.   n.   5015   del

14/03/2018 .

Presiede la seduta il Vice Presidente Andrea\ Gulemi.

Partecipa in qualità di Segretario 1'Istr.re  Amm.vo, Sig.ra Antonietta Amone.

Redige il verbale il Collaboratore Professionale Amm.vo, Sig.Alfredo Mazza.

11 Vice Presidente alle ore  8,40 apre la seduta e procede alla chiama dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i Sigg. Consiglieri: Adelfio, Bruschetta, Gulemi, Prester,

Quartararo, Rappa, Terraniova.

Risultano presepti 7 Consiglieri.

Verificata la presenza del  quorum  strutturale per la validità della seduta,  il Vice

Presidente,  apre la seduta alle ore 8.40.

il  Presidente  pone  in  votazione  il  Collegio  degli  scrutatori  nelle  persone  dei

Consiglieri:  Quartararo,  Terranova  e  Rappa.  La  proposta  di  nomina  dei  suddetti

scrutatori è approvata all'unanimità dei presenti.

11 Presidente passa alla trattazione del 1° punto all'O.d.G., ovvero  "Com#77z.cczzz.o77z.

c7e/ Presz.de7?fe ", indi .si dà lettura della  nota  sotto elencata:

Richiesta incontro per discutere sui Comitati Educativi di Circoscrizione.

Alle ore 09,05 entra il Consigliere llardi  Risultano presenti s Consiglieri.

11  V.Presidente  dà  la parola al  Consigliere  Terranova,  il  quale  pone  al  Consiglio

una problematica posta dai  residenti  di  Via  Santa Maria di  Gesù  e  Via Falsomiele



riguardante la numerosa presenza di cani randagi che circolano liberamente creando

panico per i passanti .

11 V. Presidente propone di presentare una richiesta per risollevare tale problema.

Prende   la   parola   il   Consigliere   Ilardi   che   comunica   che   gli   uffici   della   111^

Circoscrizione   sono   stracolmi   di  utenza  per  cui   il  ricevimento  non  può   essere

espletato  con  decenza,  in  quanto  gli  utenti  diventano  aggressivi  e  provocatori  di

minacce, per cui si chiede al Dirigente di adoperarsi per richiedere la presenza di una

vigilanza fissa onde evitare tale problematica.

11  Vice  Presidente    non  essendoci  verbali  relativi  alle  sedute  precedenti  passa  alla

trattazione ,del 111° punto dell'O.d.G.,

I Consiglieri Rappa ,Prester e Terranova chiedono al V.Presidente il prelievo di

Una mozione avente per oggetto" Realizzazione area verde all'intemo della rotatoria

in  Piazza Durante" a fima del Consigliere Rappa prot.n°  1730159 del   14/11/2017 al

punto 27 della griglia. 11 Consiglio approva tale richiesta.

11  Consigliere Rappa delucida la mozione   e  spiega la criticità di  questa rotatoria in

quanto  è diventata oggetto  di   un posteggio  selvaggio  abusivo   che,  con le  auto  in

sosta impedisce la visibilità delle auto in transito. Chiede di realizzare questa rotatoria

con  un'area  verde  all'intemo,  creando  una  vivibilità  migliore  per  i  residenti  e  ne

chiede 1'approvazione di tutti i Consiglieri.

Prende  la  parola  il. Consigliere  llardi  replica  che,  per  realizzare  questo  intervento

bisog.na attenzionarlo a tecnici competenti, visto che da un decennio si propone.

11  consigliere  Ilardi  inoltre  consiglia  di  realizzare  dei  marciapiedi  per delimitare  le

strade, cosi si eviterebbe di manutentare l'area verde.

11 V.Presidente Gulemi illustra una vecchia piantina proposta dalla veccLia legislatura

ben dettagliata, e  che, da allora nulla è stato fatto .

Interviene    il    Consigliere    Bruschetta    ribadendo    che   più    che    un'area    verde

bi'sognerebbe  chiedere  una  riqualificazione  dell'area,  visto  il  notevole  transito  di

vetture, installando

Eventuali cordoli di cemento per delimitare le zone al traffico.



11 V.Presidente Gulemi ascoltato il parere del Consiglio decide di approvare la

Mozione e la pone ai voti che viene approvata all'unanimità dei presenti alle ore 9,30

A11e ore 9,35 il Consigliere Quartararo chiede dieci minuti di sospensione .

Alle ore 9,45 il V.Presidente Gulemi apre la seduta e chiama l'appello ,Sono presenti

Gulemi,   Adelfio,   Bruschetta,   Ilardi,   Terranova,   Rappa,   Quartararo   Risultano

presenti s Consiglieri.

11  V.Presidente  Gulemi  comunica  che  dopo  l'esecutività    della  suddetta  mozione

venga  approfondita  nella  Commissione  competente  "Cultura"  al  fine  di  agire    da

pungolo verso l 'Amriiinistrazione Comunale per questa importante realizzazione.

Si  passa  alla  trattazione   della  lettura  del  parere   "   Proposta   di   Modifica   del

Regolamento per il Decentramento" dando lettura fino all'art.7.

11  V.Presidente  visti  i  numerosi  e  complessi  articoli  da  leggere  ritiene  opportuno

continuare nelle successive sedute.

A.1le ore  10,30 si chiudono i lavori d'aula

11 V. Presidente

Arnone `=-'=-?,;";



letto, approvato e sottoscritto

Palemo, li

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

La  presente  Deliberazione  è

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

divenuta  esecutiva  il  05'

IL SEGRETARIO

EÌ             EE l a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARIO


